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ATA DA 7' SESSÃO EXTRAORDINÁRN DA 2! SESSÃO TEGIS!ÁTIVA DA 19!

LEGISTATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e quinze

minutos, reuniram se os Seúores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino

de Souza da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta cidade, cujo

evento foi coordenado pela Excelentissima Presidente, a Seúora Francisca Itacira Aires

Nunes, mediante convocação através de grupo de WhatsÁpp, a todos os vereadores e

vereadoras, para participarem da 7'SessÃo Extraordinária da 2'sessão legislativa da lf
legislatura, com o objetivo de realizar a eleição da Mesa Diretora desta Câmara Municipal

para o biênio 2023-2024, com base no Regimento Intemo desta Casa Legislativa. A

Excelentíssima Seúora Presidente cumprimentou todos que se encontravam de forma

presencial e através das redes sociais, a mesma pediu para que todos os presentes no Plenário,

pudessem respeitar o resultado desta Eleição. Em seguid4 a l" Secretiiri4 Josefa Aldaceia

Chagas de Oliveira realizou a conferência de quórum. Em um coletivo de I I (onze)

vereadoreVas, registrou-se a presença de onze (11). Estavam presentes os seguintes

vereadores: 1 Alexsander Magnus Nunes Rocha (Leka Frentista); 2. Celio de Queiroz Lopes

(Célio da Farmacia); 3. Francisco José Femandes de Aquino (Gordo do Bar);4. Francisco

Deusivan dos Santos Nasiírio 5. Itacira Aires Nunes (Boliúa) 6. Josefa Aldaceia Chagas de

Oliveira; 7. José Alves Bento (Galego do Alho); 8. Reginaldo Alves da Silva;9. Francisco

Gutemberg Bessa de Assis (Gugu Bessa); I 0. Karigina Dayana Maia Co sta;' I 1 . Zélia Maia

Leite. Conforme atesta lista de presença conshnte nesta ata, declarando, portanto, existência

de quórum. A Excelentíssima Presidente expôs os candidatos aos cargos da Mesa Diretor4

sendo a Chapa 1: Presidente - José Alves Bento; Vice-Presidente: Francisco GutembeÍg

Bessa de Assis; l' Secretif ia - Francisca Itacira Aires Nunes; 2" SecretíLria - Karigina

Dayane Maia Costa. Chapa 2: Presidente - Reginaldo Alves da Silva; VicePresidente:

Alexsander Magnus Nunes Rocha; l'Secrelário - Francisco José Femandes de Aquino; 2"

Secretii'r'ia - Zélia Maia Leite. Foi pedido para que cada chapa tivesse seu escrutinadoÍ.

Foram escrutinadores cada presidente de sua referida chapa. Em seguida houve
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a preparação da folha de pr€sença e foi realizaÃa a votação dos membros que irão compor a

Mesa Diretora para o biênio 2023-2024, sendo que a votação foi efetuada conforme

determina o Regimento Intemo desta Casa Legislativa Foram convocados todos os

vereadores e vereadoras, individualmente e em ordem alfabetica para assinarem a lista de

presença e em seguida, todos e todas declararam seu voto. O Vereador Alexsander Magnus

Nunes Rocha declarou seu voto para a Chapa 2. O Vereador Célio de Queiroz Lopes votou

na Chapa 2. A Vereadora Francisca Itacira Aires Nunes votou na Chapa l. O Vereador

Deusivan dos Santos Nazário votou na Chapa l. O Vereador Francisco Gutemberg Bessa de

Assis votou na Chapa l. O Vereador Francisco José Femandes de Aquino votou na Chapa 2.

O Vereador José Alves Bento vou na Chapa 1. A Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de

Oliveira votou na Chapa l. A Vereadora Karigina Dayana Maia Costa votou na Chapa l. O

Vereador Reginaldo Alves da Silva votou na Chapa 2. A Vereadora Zélia Maria Leite votou

na Chapa 2. Encerrada a votação, a apuração foi realizzda mediante a contagem de votos

pelos dois escrutinadores, candidatos à Presidência e pela Excelentíssima Seúora Presidente

Francisca Itacira Aires Nunes. A Chapa l, tendo como Presidente o Seúor Vereador José

Alves Bento teve um total de seis votos. A Chapa 2, tendo como Presidente o Senhor

Vereador Reginaldo Alves da Silva teve um total de cinco votos. Foi realizada a Proclamação

do Resultado, tendo como Chapa eleita" a Chapa l. Foi declarado que a paíir dia lo de

janeiro, a Chapa I assuminí a Mesa Diretora desta Casa Legislativa. Em seguida" foi

encerrada a votação da Mesa Diretora para a Câmara Municipal de Pau dos Ferros para o

biêruo 2023-2024, e, para constar, ert Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira l' Secretíri4

lavrei a presente aê medianle ass€ssoramento de Gabriela Oliveira Lima, na condição de

Assistente da Mesa Diretora que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e

vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e vereadoras, constante no

Liwo de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 06 de bro de 2022.

Aires Nunes

Presidente

Josefa

1'Secrettia

Oliveira
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